

В диссертационный совет 24.2.372.11
на базе ФГБОУ ВО «РЭУ им.
Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
д-ра экон. наук, доцента Фоменко Н.М. на диссертационную работу
Арбузовой Татьяны Александровны на тему «Проектно-
программный механизм публичного управления развитием
социально-экономической системы», представленную на соискание
учёной степени кандидата экономических наук по специальности

5.2.6. Менеджмент

Арбузова Татьяна Александровна, 1990 г.р., гражданка России, в 2012 г. с отличием закончила ФГБОУ ВПО «Пермский государственный национальный исследовательский университет» (г. Пермь) по специальности «Национальная экономика». С 2012 г. по 2017 г. работала на административных и преподавательских должностях в НОУ ВПО «Западно-Уральский институт экономики и права». С 2017 г. по настоящее время работает в ФГАОУ ВО «Пермский государственный национальный исследовательский университет» на кафедре менеджмента в должности старшего преподавателя. В 2022 г. прикреплена к кафедре государственного и муниципального управления ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программы подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре по научной специальности 5.2.6. Менеджмент.

В период прикрепления в качестве соискателя Арбузова Татьяна Александровна проявила себя грамотным, трудолюбивым, творчески мыслящим и инициативным исследователем, способным самостоятельно выполнять теоретические и практические исследования при решении поставленных задач, анализировать и квалифицированно обрабатывать результаты исследований. Соискатель успешно выполнила индивидуальный план, сдала кандидатские экзамены на «хорошо» и «отлично» по английскому языку, истории и философии науки в ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова», подготовила и представила диссертационную работу, одобренную и рекомендованную к защите кафедрой государственного и муниципального управления.

Диссертационное исследование Арбузовой Татьяны Александровны связано с ее научными интересами, сформировавшимися еще в период студенчества, что определило мотивацию и позволило

ответственно и серьезно подойти к выбору и формулированию темы, цели и задач исследования. В процессе работы над диссертацией Арбузова Татьяна Александровна проявила себя как добросовестный, трудолюбивый, исполнительный соискатель, оперативно и качественно устраняющий замечания научного руководителя, умеющий сформулировать суть научной проблематики, самостоятельно определить теоретическую и методическую базу исследования, аргументировать выводы и предложения по исследуемым вопросам.

Хорошо владея английским языком, соискатель изучила большой объем публикаций не только отечественных, но и зарубежных авторов, посвященных публичному управлению развитием социально-экономической системы крупнейших городов на основе проектно-программного инструментария. Автором на основе компаративного подхода проанализированы нормативные правовые документы, регламентирующие подготовку и реализацию программ, проектов по сферам жизнедеятельности крупнейших городов России.

Стоит отметить, что объективность выводов, сделанных Арбузовой Татьяной Александровной на основе современных статистических и эконометрических методов обработки обширной статистической базы по всем крупнейшим городам Российской Федерации, свидетельствует не только о владении соискателем современным инструментарием научного исследования, но и о достаточной обоснованности, объективности и новизне полученных выводов и рекомендаций.

Логичность, четкая структурированность изложения материала в диссертационном исследовании, охват значительного числа отечественных и зарубежных научных работ по исследуемой проблематике подтверждают высокий уровень научной квалификации соискателя, позволивший провести исследование на высоком научном уровне и самостоятельно подготовить завершенную, оригинальную диссертационную работу, имеющую важное научное и практическое значение для повышения эффективности публичного управления развитием социально-экономической системы крупнейшего города на основе формирования единого проектно-программного механизма.

Результаты работы по решению исследовательских задач, новизна предложенных решений нашли отражение в публикации 29 научных работ, в том числе в 2 статьях Scopus, 3 монографиях, 8 статьях в рецензируемых научных изданиях, из них 1 статья в рецензируемом издании «Бухгалтерский учет и налогообложение в бюджетных организациях», которая относится к теме диссертации, но имеет направленность «экономика». Все результаты работ получены Арбузовой Татьяной Александровной самостоятельно или при ее непосредственном участии.

Научная достоверность и актуальность новых выводов и рекомендаций диссертационного исследования подтверждены

практической реализацией и прошли апробацию в рамках семи международных и всероссийских научно-практических конференций.

Количество, разнообразие, характер и стиль публикаций по теме диссертационного исследования позволяют судить о профессиональной подготовке и компетентности соискателя, его способности как сложившегося специалиста к анализу существующих проблем, постановке и решению научных и практических задач на основе современных инновационных подходов.

В целом, соискатель успешно справилась со всеми задачами, поставленными при проведении диссертационного исследования. Считаю, что Арбузова Татьяна Александровна является сформировавшимся ученым-исследователем, обладающим высоким творческим и научным потенциалом, а также всеми квалификационными требованиями к претенденту на присуждение ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6. «Менеджмент»

Научный руководитель:

Фоменко Наталья Михайловна,

Доктор экономических наук, доцент,

Федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение высшего
образования «Российский экономический
университет имени Г.В. Плеханова»,
профессор кафедры теории менеджмента и
бизнес-технологий,

117997, Российская Федерация, г. Москва,

Стремянный пер., 36

Рабочий телефон 8-495-800-12-00 (доб. 1909)

e-mail: Fomenko.NM@rea.ru

ПОДПИСЬ Ф.И.О.

Специалист по работе с

27 июня

2012 г.

